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Activitats 
1. Colora de la meteissa color los parelhs de nombres que la soma es egala a 

20. 
 
 

 
 

 

 
 
 

2. Completa lo tablèu, puèi corregís-te en verd mercés a una calculadoira.  

3. Resòlv los problèmas seguents en efectuant los calculs dins lo cap. 

nombres inferiors a 20 

12 – 5 =  18 – 15 = 18 – 4 = 17 – 11 = 15 – 6 = 

13 – 6 = 13 – 6 = 16 – 5 = 16 – 14 = 12 – 9 = 

17 – 12 = 19 – 4 = 17 – 7 = 18 – 13 = 13 – 10 = 

14 – 5 = 16 – 13 = 15 – 6 = 19 – 16 = 14 – 9 = 

13 – 11 = 15 – 8 = 16 – 8 = 15 – 9 = 20 – 9 = 

11 – 3 = 18 – 7 = 18 – 9 = 14 – 7 = 11 – 5 = 

16 10 13 3 11 12 15 9 18 

4 14 5 6 2 7 10 8 17 

Al jò de l’auca, Islam, que 
lo pion es sus la casa 18, 
deu recuolar de 5 casas.  
Sus quina casa va des-
plaçar son pion ? 
 

 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Alianti ven de perdre 
9 boletas. N’aviá 14 al 
començament de la re-
creacion.  
Quantas n’a ara ? 
 

 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

La cooperativa de la clas-
sa possedissiá 17 €. La 
darrièra crompa collectiva 
costèt 13 euros. Qué es la 
soma novèla ?  
 

 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
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